



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11, 15344 Γέρακας

Πληροφορίες: Χάσουλα Χαραλαμπία

Τηλ.: 6932075007

E-mail: math.kal.diagonismos@gmail.com

Ιστοσελίδα: <https://dide-anatol.att.sch.gr/math.kal.diagonismos/>

Γέρακας, 13-11-2024

Αρ. Πρωτ. 31 818

ΠΡΟΣ : Εκπαιδευτικούς
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Ανατολικής Αττικής (δια των
σχολικών μονάδων)

ΘΕΜΑ: «Επιμόρφωση εκπαιδευτικών Δημόσιων & Ιδιωτικών Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής και οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης διοργανώνουν επιμορφωτικές δράσεις στα πλαίσια του Καλλιτεχνικού Μαθητικού διαγωνισμού δημιουργίας κόμικ με θέμα :

ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, ΜΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΗ

Στα πλαίσια αυτά θα πραγματοποιηθούν:

1. Διαδικτυακή επιμόρφωση την **Τρίτη 19/11/2024**, ώρα **18.00μ.μ.-19.30μ.μ.**, με τίτλο “ **Ζωγραφική και Κόμικς: η συνάντηση μιας πολύ παλιάς με μια πολύ καινούργια τέχνη**” και εισηγητή τον κύριο **Μουτσόπουλο Αθανάσιο**, Αναπληρωτή Καθηγητή της Ιστορίας της Τέχνης στη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.
2. Διαδικτυακή επιμόρφωση – εργαστήριο την **Τετάρτη 20/11/2024**, ώρα **19.00μ.μ.-20.00μ.μ.** με τίτλο « **Εργαστήριο δημιουργίας κόμικ** » και εισηγητή τον κύριο **Νίκο Γιαμαλάκη (ΜΑΛΚ)**, ζωγράφο και δημιουργό κόμικ.

Και οι δύο επιμορφώσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα:

<https://minedu-secondary2.webex.com/meet/chchasoula>

Η επιμόρφωση αυτή απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στα δημόσια & ιδιωτικά σχολεία της περιοχής μας και στους μαθητές /στις μαθήτριες των σχολείων της περιοχής μας.

Στόχος αυτής της επιμόρφωσης είναι η πλαισίωση των διδακτικών στόχων και των μαθησιακών οφελών της δράσης του καλλιτεχνικού διαγωνισμού και η ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών στο διδακτικό τους έργο με την αξιοποίηση διαφορετικών εκπαιδευτικών εργαλείων τα οποία θα προσαρμόσουν και θα ενσωματώσουν ανάλογα στο γνωστικό τους αντικείμενο διαθεματικά συμβάλλοντας στη διαμόρφωση της πολιτισμικής συνείδησης των μαθητών/τριων, την εξοικείωση με διαφορετικούς γραμματισμούς του σύγχρονου πολυμεσικού πολιτισμού αλλά και την ανάπτυξη κοινωνικών και νοητικών δεξιοτήτων. Παράλληλα οι μαθητές στο εργαστήριο θα έχουν την ευκαιρία να πληροφορηθούν σχετικά με τη διαδικασία δημιουργίας ενός κόμικ.

Παρακαλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν άμεσα με τον τρόπο που προβλέπουν οι σχετικές εγκύκλιοι.

Ο Διευθυντής

της Δ/σης Δ.Ε. Ανατ. Αττικής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83)
P.Ph.D, Ph.D, M.Ed